

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ



**АНТИКОРУПЦИСКА ПРОГРАМА НА ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АКЦИОНЕН ПЛАН
ЗА ПЕРИОД 2021 - 2022 ГОДИНА**

Септември, 2021

Ред. бр.	Активност	Индикатор на успешност	Надлежен	Учесник	ВРЕМЕНСКА РАМКА		ПОТРЕБНИ НОВИ РЕСУРСИ	
					ПОЧЕТОК	КРАЈ	ЧОВЕЧКИ	ФИНАНСИСКИ
1	Донесување на Етички кодекс на однесување на вработените во Дирекцијата за заштита и спасување	Донесен Етички кодекс	ОУЧР	ОУЧР	Септември 2021	Септември 2022	Не	Не
2	Измена и дополнување на Законот за заштита и спасување со одредба за воведување на обврска вработените во Дирекцијата да поднесуваат анкетен лист и изјава за интереси (изјава за имотна состојба и интереси), обврска која ќе биде задолжителна под услов ова да се предвиди со одредбите односно измените на Законот за спречување на корупција и судир на интереси.	Следење на имотната состојба и состојбите на судир на интереси	Правно одделение	СОЕ	Септември 2021	Септември 2022	Не	Не

3	Спроведување на обуки за вработени во Дирекцијата за јакнење на интегритетот и борбата против корупција	Успешна превенција и репресија на корупцијата и состојбата на судир на интереси во ЦУ	Одделение за обука	Одделение за обука	Септември 2021	Септември 2022	Не	Да
4	Зајакнување на системите за мерење на учинок, наградување, унапредување, дисциплински постапки и казнување.	Изготвени анализи и извештаи и предлог мерки врз основа на резултатите.	ОУЧР	ОУЧР	Септември 2021	Септември 2022	Не	Не
5	Воведување на ИКТ систем за заштита и спасување	Во составен ИКТ систем	ОИТ	ОИТ	Септември 2021	Септември 2022	Не	Да

6	Контрола на јавните набавки преку ставање во функција на Одделението за внатрешна ревизија	Пополнети работни места во Одделението за внатрешна ревизија	Одделение за внатрешна ревизија	Одделение за внатрешна ревизија	Септември 2021	Септември 2022	Да	Да
7	Развивање на системот на проценка на ризици од корупција во сите сегменти во работењето на ДЗС врз основа на само-проценка	Успешна превенција на корупцијата, судирот на интереси, злоупотребана службени должности.	COE	COE	Септември 2021	Септември 2022	Не	Не
8	Следење на имплементација на Антикорупциската програма на ДЗС за 2021-2022 со Акционен план	Годишни извештаи за состојбата со корупција и состојбата со судир на интереси во ДЗС	COE	COE	Септември 2021	Септември 2022	Не	Не

